

Cámara de Comercio Opina:

Plan de Emergencia Necesita de Estabilidad y Seguridad

Se necesita estabilidad política y medidas de seguridad pública, dentro de los límites de la norma legal, para fomentar el esfuerzo privado y las inversiones en la tarea de coadyuvar a la reactivación de la economía del país, opina la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Este comentario, contenido en la Carta Informativa de la Cámara, dice: "Ha sido aprobado por la Junta Revolucionaria de Gobierno un Plan de Emergencia que representa la inversión de 2,380 millones de colones por parte del sector público, durante el actual ejercicio, como un medio para recuperar la economía de nuestro país, a través de la creación masiva de empleo, el incremento de la

producción y la óptima utilización de la capacidad instalada.

"En adición a los programas normales de la Administración Pública, el Plan de Emergencia aludido constituye un considerable esfuerzo. Aún desconociéndolo en detalle, lo poco que sobre él han informado los periódicos, permite observar que coincide en su objetivo principal con el criterio de la libre empresa, en sentido de que en materia de economía y por encima de todo, lo fundamental es el elemento humano. En efecto, la reactivación económica no constituye un fin en sí misma, sino el medio de promover la adecuada satisfacción de necesidades humanas, en

parte diferidas por la situación anómala que confronta el país y en parte planteadas por la progresión constante del número de trabajadores que demandan ocupación bien remunerada, como base de una vida digna para cada grupo familiar.

"Para lograr la reactivación económica con los

finés sociales indicados, no basta una inversión masiva de capital en el sector público. El esfuerzo gubernamental crea las obras de infraestructura y sienta las bases de la política de fomento económico, pero necesita como factor complementario la acción empresarial en todos los

—Favor pase a la página 42.

10 Millones Para Ampliar la Labor de FEDECCREDITO

Desde el vendedor de minutos hasta el pequeño empresario, agricultor, comerciante, etc., serán beneficiados con los créditos que otorgará FEDECCREDITO a corto plazo.

El señor Manuel López Sermeño, Presidente, informa que la institución contará con 10 millones de colones, que le ha concedido en concepto de préstamo la Agencia para el De-

sarrollo Internacional, AID.

Indica que los fondos serán destinados para financiar a pequeñas empresas agrícolas, industriales, comerciales, pecuarias y familias de escasos recursos que habitan en la zona nor-oriental del país, abarcando el norte de La Unión, Morazán, San Miguel, Cabañas y norte del departa-

—Favor pase a la página 24.



BALAZOS CONTRA SUCURSAL BANCARIA.—Desconocidos que ayer asaltaron y robaron cerca de 100.000 colones en la sucursal Independencia del Banco de Comercio en esta capital, dieron muerte a un agente de la Policía de Hacienda que de civil, prestaba servicio en la misma. Pueden apreciarse los impactos de bala en la vidriera, efectos de un intercambio de disparos entre los asaltantes y agentes de la Policía de Hacienda vestidos de civil.

Otro Magistrado Renuncia de la Corte de Justicia

La renuncia del Dr. Eduardo García, como Magistrado de la Corte Suprema de Justicia, se conoció ayer en los círculos profesionales, especialmente de abogados.

El Dr. García desempeñaba el cargo de Presidente de la Sala de Amparos y la formaba con el Dr. José de la Paz Villatoro, según los informes.

Recientemente, cuando el Dr. Miguel Antonio Granillo estuvo con permiso por enfermedad en Estados Unidos, el Dr. García desempeñó el cargo interino de Presidente de la Corte.

ma: primero lo hizo el Dr. Luis Domínguez Parada; después renunció el Dr. Rafael Mendoza Cisneros y hoy lo hace el Dr. García.

El personal de la Corte lamentaba ayer el retiro del Dr. García, quien se había hecho acreedor del aprecio de todos los empleados. Las vacantes que dejaron los Dres. Domínguez Parada y Mendoza Cisneros fueron llenadas a su debido tiempo. Hoy sólo queda la del Dr. García, según los informes.

Hasta ayer se desconocía oficialmente el motivo de la renuncia del Dr. García.

Con su retiro, son tres magistrados los que renuncian de la Corte Supre-

Irrespeto a Dignidad del Hombre Señala Morales E.

"En este país, así como están las cosas, basta que un ignorante señale a determinada persona como comunista, para que lo maten los grupos de derecha o que alguien diga que es oreja para que "lo ejecuten", los grupos de izquierda. Hemos llegado a un irrespeto a la dignidad del hombre, en donde cada quien que considera que está actuando por convicción, trata de imponer el imperio de la violencia", dijo ayer el Dr. José Antonio Morales Erhlich, miembro de la Junta de Gobierno.

El alto funcionario se refería a la situación que se está viviendo en algunos sectores fronterizos con Honduras y en los departamentos de San Vicente y Morazán, en donde los gru-

pos izquierdistas se han enseñoreado.

"Los grupos de izquierda quieren hacer caer en la trampa al Ejército. En la misma trampa que hicieron caer los sandinistas a Somoza. Llegan a un lugar, matan a un hombre o a una mujer que se dice tuvo relación con tal o cual gobierno anterior y llaman la atención de las autoridades para que, cuando lleguen éstas, en forma indiscriminada actúen y se ganen la repulsa popular para generar inconformidad, propicia para la insurrección. Pero ni el gobierno ni el Ejército caerán en la trampa", dijo Morales.

Al hablar de los grupos de derecha, el Dr. Morales señaló que éstos pretenden generar la violencia para

—Favor pase a la página 24.



IMPORTANCIA.— Sobre el papel importante de la Medicina Forense, Legal o Jurídica opina el doctor Guillermo Armando Alvarado Morán, médico y ex catedrático universitario.

Acontecer Nacional

ENCARGAN A MINISTRO DE ECONOMIA DESPACHO VACANTE

La Junta Revolucionaria de Gobierno acordó, a partir del martes, encargar con carácter ad-honores, el despacho de Comercio Exterior, al Ministro de Economía, Lic. Guillermo Díaz Salazar, mientras es nombrado el nuevo Titular de la Cartera antes mencionada.

CIUDAD SIN PROTECCION POR FALTA DE POLICIA

Marcado incremento de asaltos y robos hay en las calles y avenidas inmediatas al Mercado Central de San Salvador, y otros lugares, debido a la falta de vigilancia policiaca.

Es lamentable, dicen autoridades municipales, que el ordenamiento obtenido con el retiro de vende-

—Favor pase a la página 16.



ACTIVIDADES EN FAVOR DEL NIÑO.— Un seminario de ortografía, reparto de leche y la organización de una velada artística, son parte de las actividades que la Liga Femenina realizará a beneficio de la Escuela "Tomás Cabrera" de Cuscatancingo, para hacer llegar fondos a ese centro. Informan las señoras Cristina de Alvarado, Dra. Hilda Otilia de Rodríguez, Lic. Nazaria March, Carmelina de Lozano y Marta Alicia Ara-

Darán Oportunidades de Trabajo a los Viejos

En los empleos siempre se ha marginado a los viejos. Pero el Ministerio de Trabajo abogará por que las personas de edad avanzada tengan iguales oportunidades de trabajo, declara el doctor Mauricio Molina Fonseca, subsecretario del ramo.

El funcionario refiere que el gobierno pondrá en marcha un plan de reactivación de empleos para equilibrar la economía nacional. Este programa laboral, dijo, tiene que eje-

cutarse una vez que esté reformado el Código de Trabajo, al cual le han hecho las consideraciones correspondientes a modo de adaptarlo a la realidad que vive El Salvador. Es decir, lograr un equilibrio entre patrones y trabajadores.

Comenta el subsecretario Molina Fonseca que no se puede hablar de reactivación si no existe un equilibrio laboral.

Al preguntarle a cuánto asciende el número de de-

—Favor pase a la página 42.

Otra vez... Atacan el Puesto de la Policía en el Zacamil

Con disparos de ametralladora de grueso calibre y explosiones de bombas, al parecer lanzadas con bazookas, fue nuevamente atacado ayer al mediodía el Puesto de Policía en el

Centro Urbano José Simón Cañas, (Zacamil).

De acuerdo a los informes recabados, los disparos fueron hechos con una ametralladora emplazada en lo alto de una loma al Suroriente del puesto, frente a la parte norte de la Universidad.

Sin reportarse ninguna baja, el tiroteo tuvo una duración de cinco a diez minutos según las apreciaciones de los atacados, con estallidos de bombas en intervalos. No se pudo determinar el número de subversivos que participaron en el hecho.

Al momento de haber sido atacado, el puesto fue reforzado por varias unidades blindadas del cercano Cuartel San Carlos y por comisiones desde el Cuartel Central de la Policía Nacional, que efectuaron una operación de rastreo en busca de los subversivos, los que se dijo habían penetrado a la Universidad Nacional.

SE TOMAN EMISORAS

Casi en forma simultánea al ataque, dos entidades subversivas (las Ligas Populares 28 de Febrero.

—Favor pase a la página 9.